

DUNAMELLÉKI REFORMÁTUS NŐSZÖVETSÉG
Elnök: Dr.Svébisné Juhász Márta, Cím: 6000 Kecskemét, Öntöző u. 6.
e-mail: svebmarti@gmail.com; Tel.:0630/382-9691

KÁRPÁT-MEDENCEI IMANAP

A Kárpát-medence 10 Református Egyházkerületében működő nőszövetségek nagyon szoros kapcsolatban állnak egymással és fontos szolgálatot végeznek a magyar reformátusság körében.

Előzmények:

A 2004. december 5-i népszavazás eredménye mindenkit megrázott. Anyaországi egyházi vezetőink igyekeztek a határon túli magyaroktól bocsánatot kérni, de a szívükön ütött sebet nem lehetett orvosolni.

2005-ben a Kárpát-medencei Kerületi Nőszövetségi Vezetőségek találkozója Debrecenben volt, a Generális Konvent kapcsolódó programjaként. Ekkor fogadták el kezdeményezésünkre a Kárpát-medencei Imanap gondolatát és azóta immár 18. éve, minden év **decemberének első vasárnapján** imádkozunk egy kiválasztott egyházkerületért, az imanapi liturgia szerint.

Cél:

E program első tíz évében célunk az ismeretátadás volt, most pedig **„Kincseink, értékeink bemutatása”** – egy régió, egy téma vagy egy emblemikus személy - áll a középpontban. Nemcsak nemzetünk egységének munkálása, hanem református identitásunk megerősítése a legfőbb cél. De imádkozunk a keresztyéneket érő ideológiai támadások ellen, a fogyás és az asszimilálódás ellen, kultúránk, nyelvünk és szokásaink megmaradásáért is. Különösen óhajtjuk a béke, békesség létrejöttét bennünk, közöttünk és körülöttünk.

Mindezt csak a Történelem Urának vezetésével érhetjük el. Ezért az egymásért való közös imádkozás megerősít bennünket.

Munkafolyamat:

Az imanapot megelőzi egy **3 napos előkészítő konferencia**, melyre az egész Kárpát-medencéből nőszövetségi vezetők hivatalosak (40 - 45 fő), szeptember végén.

2023-ban a Dunamelléki Református Nőszövetség a házigazda.

Szállásunk Lakitelken, a Hungarikum Ligetben volt. Pénteken onnan kirándultunk Budapestre a megújult Ráday Házba és a Károlyi-Csekonics Palotába. Szombaton előadásokat hallgattunk Kecskeméten, „*értékeink, kincseink*” címmel. Vasárnap ünnepi úrvacsorás istentiszteleten vettünk részt a Lakiteleki Református Templomban.

Az imanapra egy ismeretátadó és a liturgiát tartalmazó imanapi füzetet készítettünk, melyet átadtunk a kerületi nőszövetségi vezetőknek, és elérhetővé tesszük azt on-line formában is.

Kívánom, hogy 2023. december 3-án, (vasárnap) egy szívvel és lélekkel adjunk hálát az Úrnak és imádkozzunk további megtartásért a Kárpát-medencében.

Kecskemét, 2023.11.06.

Áldás, békesség! Egyedül Istené a dicsőség!

Dr. Svébisné Juhász Márta s.k.
a Dunamelléki Református Nőszövetség elnöke